



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE

2ª RETIFICAÇÃO
EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 2/2025– DCBS - PROCESSO
SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PRECEPTORIA DO CURSO DE
MEDICINA

ONDE SE LÊ

7. DOCRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO E DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

PERÍODO	ETAPAS
28/03/2025	Publicação do Edital
04/04 a 11/04/2025	Período de Inscrições
14/04/2025	Homologação das Inscrições e convocação para entrevistas
16 e 17/04/2025	Análise Curricular e entrevistas
22/04/2025	Resultado Preliminar
23/04/2025	Recurso do Resultado Preliminar
24/04/2025	Resposta do Recurso
25/04/2025	Resultado Final
28/04/2025	Assinatura do Termo de Compromisso
12/05/2025	Início das atividades

LEIA-SE:

7. DOCRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO E DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

PERÍODO	ETAPAS
28/03/2025	Publicação do Edital
04/04 a 11/04/2025	Período de Inscrições
14 a 21/04/2025	Prorrogação das Inscrições
22/04/2025	Homologação das Inscrições e convocação para entrevistas
23 e 24/04/2025	Análise Curricular e entrevistas
25/04/2025	Resultado Preliminar
28/04/2025	Recurso do Resultado Preliminar
29/04/2025	Resposta do Recurso
29/04/2025	Resultado Final
05/05/2025	Assinatura do Termo de Compromisso
05 a 09/2025	Planejamento das atividades práticas
12/05/2025	Início das atividades práticas

Macapá/AP, 14 de abril de 2025.

Departamento de Ciências Biológicas e da Saúde